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VATIKAN. Včeraj e jutro.,] je sv. oče sprejel v priva

tno avdijenco poslanika Mirrona Tailorja, osebnega zastopnika 
predsednika Združenih držav Trumana, ki je prispel v Rim prete
čeno nedeljo. Pred avdijenco je napravil vljudnostni obisk pri 
poslaniku Tailorju v njegovem hotelu vatikanski državni tajnik 
monsign. G-iovanni Battista Montinni. Tailor se bo zadržal v Ri
mu 1 mesec. Obisk poslanika Tailorja v Vatikanu izpričuje, da so 
napori gotovih cerkvi sovražnih krogov, ki so pritiskali na Tru
mana, da ne bi poslal v Vatikan svojega zastopnika, propadli.

VENDARLE ZMASv MM 1
_ Pariz. Izid dramatične borbe za prvo mesto pri nedelj

skih senatnih volitvah v Franci ji,izgleda, da je končno le ugoto
vljen. Tudi včeraj je objavljalo časopisje in radio nasprotujoče 
si vesti. Popoldne so javili zmago komunistov. Danes zjutraj pa 
sogltišajo vsa poročila, da je zmagala - sicer tesno, toda vendar
le - MRP. Ponovno pa poročila povdarjajo, da rezultat še ni defi
nitiven. Predsednik MRP dr; Schuman je včeraj izjavil, da so ko
munisti doživeli neuspeh in da bo ‘Vodstvo vlade le naprej ostalo 
v rokah MRP. Dosedanja vlada bo danes podala ostavko. Komunisti 
so povabili socialiste, da skupno prevzamejo vodstvo v vladi "De
mokratskega bloka 11, kar bi praktično pomenilo obuditi k živi j e- 
nju predvojno Ljudsko fronto. Vendar izgleda, da blok Ljudske 
fronte v sedanji situaciji nima živi jenske možnosti.

se mimo pariških sklepov vseeno 
zadovoljile nekatere jugoslovan
ske težnje. Danes se bodo štirje 
ministri ponovno sestali.

FEW.YORK, Na seji socialno-hu- 
manitarnega odbora ZN je sovjet
ski zastopnik Novikov predlagal, 
da se odreče pomoč mednarodne be
gunske organizacije pripadnikom 
še nerazpuščpnih vojaških forma
cij, ki so se borile na strani 
Nemčije proti zaveznikom. Za ta
ke formacije je Novikov označil 
četniške edinice in kozaški kor
pus .,Dalje bi se naj odrekla po
moč vsem onim, ki se iz "sovra
žnih čustev11 nočejo vrniti Hornov.

Včeraj se je vršil 
drugi razgovor med italijanskim 
poslanikom v Moskvi Quaronnijem 
in jugoslovanskim zunanjim mi
nistrom Simičem, 0 razgovoru ni 
bilo izdano nobeno uradno poro
čilo. Reuter pa javlja, da raz
govori malo napredujejo c Simič 
je ponovil Titov predlog, da je 
Jugoslavija pripravljena žrtvo
vati Trst v zameno sa Gorico. 
Novo je, da Jugoslavija zahteva 
poleg G-orice tudi Tržič. - Razgo
vori Sveta četvorice prihajajo 
v zadnjo in odločilno fazo. Kar 
otežava kompromis je spor med 
sklepom Pariške konference, ki 
je bil sprejet z 2/2 večino in 
Molot.ovljevim stališčem, da bi

Ostro je nastopil proti temu pred 
logu britanski zastopnik BarsvtdLck
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Agencij n Reuter poro č n iz ; ';rada o hudih napadih ̂ ki jih 
;je priobčila belgrajska "Borba", iu- dno glasilo Komunistične stran
ke , na naslov Grčije. Iz teh napadov sklepajo, da se Jugoslavija 
pripravlja, da prekine diplomatske odnese z Grško. "Borbin" pla
ne k med drugim takole pravi; "Grška vlada in njeni inozemski za- 
plečniki so sami krivi, Se smo danes že tako daleč prišli, če je 
danes Jugoslavija prisiljena pretresati ukrepe, kakršen je popoln 
prelom dipl p:: <vt g k ih odnosov s Grčijo. "

Kakoi1 n#ročajo druga poročila, se "boji na grSkf-jugoslovan
ski meji nah.aldujejo. Vstaši se trdovratno upirajo vladnim grškim 
četam. • <

Med tem pa se svetovno časopisje znova peča s perečim gr
škim vprašanjem, V informacijo navajamo dva pariška glasova. Des
ničarski list "Le Monde" od 18. novembra prinaša članek,kjer med 
drugim piše $ "Resne dogodke v severni Grčiji hi težko mogli tako 
razlagati; da bi kazali nezadovoljnost naprednih elementov. Neka
tera poročila velef da so se preteklo poletje v Gorenji Djumaji 
/bolgarska Macedonija/ zbrali bolgarski, jugoslovanski in grški 
komunisti, da organizirajo vstajo v grški Macedoniji ter pripra
vijo njeno aneksijo. Prav tak predlog sta že med vojsk”) leta 194-3 
objavila dva angleška listal ustanovila naj bi se cela vrsta sov
jetskih republik na Balkanu med njimi macedonska republika in dar- 
danelska republika z glavnim mestom Carigradom* Ta načrt je napra
vil mnogo šuma in ao ga takrat razglasili za nemško propagando... 
Zadeva je bila kij lahka, ko bi britanske čete zapustile Grčijo, 
Vsiljuj e se misel, da nekateri njihov odhod zato zahtevajo,"

Drugi list, ki o tem piše^ pa je komunistična "Humanite", 
ki v svoji izdaji od 17. novembra takole govorit "Zločinska vla
da f ki je grškemu narodu bil n vsiljena z britanskim vojaškim vme
šavanjem, se skuša iz notranjih te*av tako izmotati, da vedno kje 
iznajde kako "nacionalno" vprašanje... Grške patriote, ki se bere 
za svoje življenje, časnikarji imenujejo bandite. Nikdar pa nobe
no vprašanje ni bilo bolj jasno. Na eni strani demokrati, ki so bi
li prisiljeni zateči se v te nedostopne kraje, na drugi strani pa 
nrmada plačancev, monarhija pruskega kneza, ki ga plačuje britan
sko zunanje ministrstvo in ministri, 'ki jih varuje le 50.000 mož 
inozemskih čet, Caldariseva vlada ve, da je izgubljena, Če ji Ionv 
dpn nenadno odtegne svojo podporo! Upor enega dela delavskih po - 
slanccv zoper Bevina ji je bil temno svarilo. Ničesar se bolj no 
boji kakor tega, da bi s svojimi orožniki in operetnim kraljem 
sama ostnla pred grškim narodom. Zato je poskusila, da bi Bevinu 
našla kak izgovor. Ko Jugoslavijo obtožuje, češ da demokratom do
bavlja orožje in jim daje zavetje, poskuša Caldaris pognati v svoj 
prid vsoSprotisovjetsko maSinerijo. Pri tej priliki znova prihaja
jo na dan laži, ki so leta 1943 dolžile Sovjetsko zvezo, češ, da 
namerava na Balkanu ustanoviti celo vrsto "sovjetskih republik"in 
"dardanelsko republiko carigrajsko". Človek ne more izreči svoje 
volje, da bi svobodno živel, ne da bi bil takoj obdolžen sovjet - 
skega imperializma. Navadna praska nekje ob grško-jugoslovanski 

«|}eji že ogroža plovbo skozi Dardanele in že zavlačuje rešitev tr
ž a š k e g a  vprašanja, ki se po sodbi nekaterih prenaglo rešuje. Im - 
"perialistična stranka iz UNO hoče napraviti sodišče, kjer naj bi 
i Sovjetska zveza in gospodarska demokracija bili stalno na zatožni 
. klopi,"


